

総合カタログ 2019.10 発行版 正誤表

**NIPPON
ENCON**

日本エンコン株式会社

TEL:045-312-1886

2021年1月15日

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社発行の総合カタログ（2019.10）に下記の誤りがございましたのでここに訂正しお詫び申し上げます。

訂正内容

頁	品名	仕様	訂正箇所	誤	正	正誤表配布日	WEB版修正日
101	洗眼・洗眼器用ボールバルブ (プッシュプレート付)	標準(足踏なし)1/2" (15A)	Model No.	400-1	400-2	2019/11/29	2019/11/29
101		ロングネック用(足踏なし)1/2" (15A)	Model No.	400-1-L	400-2-L	2019/11/29	2019/11/29
101		足踏用 1/2"(15A)	Model No.	400-2	400-1	2019/11/29	2019/11/29
101		ロングネック足踏用 1/2"(15A)	Model No.	400-2-L	400-1-L	2019/11/29	2019/11/29
101	ストリームヘッドアッセンブリ	ABS 洗眼/顔用 (3/8")	Model No.	SA-044-01	SA-044-00	2020/10/21	2021/01/15
101		ABS 洗眼/顔用 (1/2")	Model No.	SA-044-00	SA-044-01	2020/10/21	2021/01/15

注1) 対象となるカタログ冊子には、裏表紙の右下に 2019.10 と印字されております。

注2) 対象頁に訂正シールが貼られているカタログ冊子は修正されております。

注3) 正誤表配布日：配布するカタログ冊子への正誤表の添付開始日。

注4) WEB版修正日：弊社ウェブサイトに掲載されているPDFカタログの修正日。



表紙



裏表紙